



Stylos STMUSB4B unidad flash USB 64 GB USB Type-A / **USB Type-C / Micro-USB 2.0 Plata**

Stylos STMUSB4B, 64 GB, USB Type-A / USB Type-C / Micro-USB, 2.0, 14 g, Plata

SKU: STMUSB4B

Información Técnica

Marca: Stylos Capacidad: 64 GB Versión USB: 2.0

Interfaz del dispositivo: USB Type-A / USB Type-C / Micro-USB

Color del producto: Plata

Aspectos destacados

Model: Storage Device Stylos tech

Storage capacity: 16 GB Interface: 2.0 - 3.0

dimensions: 11mm×15mm×1mm

weight: 1g

Especificaciones

Desempeño

Capacidad: 64 GB

Interfaz del dispositivo: USB Type-A / USB Type-C / Micro-USB

Versión USB: 2.0

Diseño

Color del producto: Plata Material de la cubierta: Metal

Funciones de protección: Resistente a los golpes, Resistente a rayones

Peso y dimensiones

Ancho: 11 mm Profundidad: 10 mm

Altura: 1 mm Peso: 14 g

Empaquetado de datos

Ancho del paquete: 12.5 mm Largo del paquete: 22 mm Alto del paquete: 11 mm Peso del paquete: 804 g

Tipo de empaque: Caja

Link: https://mcashop.mx/producto/484547/stylos-stmusb4b-unidad-flash-usb-64-gb-usb-type-a-usb-type-c-micro-usb-20-plata

Nota importante: Este documento no debe usarse como única referencia para decidir si el producto es el adecuado o confiable para un uso específico.